

Mi informiramo

## Vaš put do toplica

Ambulantne i stacionarne preventivne i rehabilitacijske mjere su usprkos posljednjim zdravstvenim reformama još uvijek obvezne mjere zakonskih zavoda za zdravstveno osiguranje.

I ambulantne i stacionarne mjere u pravilu traju tri tjedna i načelno se mogu ponoviti poslije četiri godine. Ako je medicinski neophodno, moguće su i dulje kure i češća ponavljanja.

Ukoliko se Vi odlučite za toplice, preporučujemo razgovor s kućnim liječnikom, dolazi li u obzir ambulatna ili stacionarna mjera.

Kod ambulantne preventivne ili rehabilitacijske mjere zavodi za zdravstveno osiguranje snose troškove za liječnika u toplicama, prepisane lijekove i sredstva liječenja u toplicama. U pravilu Vi dodatno primate dodatak do 13,- € za smještaj i boravišnu pristojbu.

Za osiguranike iznad 18 godina vrijede zakonska pravila doplate, tj. za sredstva liječenja 10 % troškova sredstva dodavši 10,- € po prepisanom sredstvu, za lijekove 10 % troškova, najmanje 5,- €, ali maksimalno 10,- € te 10,- € vlastiti udio po danu toplica.

Ukoliko toplice predstavljaju nastavak liječenja, npr. poslije bolničkog boravka, vlastiti udio od 10,- € dnevno ograničen je na 28 dana u kalendarskoj godini. Uračunavaju se doplate, koje su već plaćene bolnici.

Kod stacionarnog boravka u toplicama zavodi za zdravstveno osiguranje preuzimaju pune troškove. Tada ste Vi smješteni u nekom domu u toplicama. I ovdje osobni vlastiti udio za svaki dan te mjere iznosi 10,- €, pri čemu se u slučajevima nastavka liječenja opet mora platiti samo za 28 dana. U posljednjem slučaju se i ovdje uračunava doplata plaćena u bolnici.

Ovako se to radi:

- [uzmite obrazac zahtjeva u Vašem zavodu za zdravstveno osiguranje](#)
- [ispunite obrazac uz pomoć kućnog liječnika](#)
- [pošaljite ga u zavod za zdravstveno osiguranje na provjeru](#)
- [procjena od strane Medicinske službe zavoda za zdravstveno osiguranje, postoji li potrebna medicinska neophodnost za toplice](#)
- [odobrenje mjere toplica](#)

Ukoliko je Vaš zahtjev odbijen, Vi imate mogućnost provođenja žalbenog postupka. Pri tome će Vam rado pomoći Vaša lokalna VdK-poslovnica.

Ako ste Vi još u svijetu rada i ugrožena je Vaša radna sposobnost, kao nositelj troškova uostalom u obzir dolazi i Vaša ustanova za mirovinsko osiguranje.

Oprez: u ovom slučaju se ne može utjecati na mjesto i vrijeme boravka u toplicama. Za visinu doplate ovdje je pored visine neto primanja mjerodavno, imate li Vi dijete ispod 18 godina ili Vam je potrebna njega.

Kod pitanja u vezi s toplicama naši članovi se mogu obratiti svakoj VdK-poslovnici.